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FENCING GATES AND RAILINGS SOLUTIONS
SOLUCIONES PARA VALLAS, PUERTAS Y BARANDILLAS

PRIVACY

EN/ES
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PRIVACY PLATE

PRIVACY BOX

PANELS FOR GATES/FENCES / RAILINGS
PANELES PARA PUERTAS / VALLAS / PARAPETOS

Arteferro, a Gonzato Group brand, manufactures laser-cut sheet metal cladding for gates, fences and railings. Our 
products are powder-coated to ensure maximum resistance and durability. Choose your model and measurements 
We can design together with the customer for total customisation. 

Arteferro, una marca del Grupo Gonzato, fabrica revestimientos de chapa cortados con láser para puertas, vallas 
y barandillas. Nuestros productos están recubiertos de pintura en polvo para garantizar la máxima resistencia y 
durabilidad. Elija su modelo y medidas 
Podemos diseñar junto con el cliente para una personalización total.

A system of gates and fences with smooth iron panels is an elegant and modern option for delimiting and 
protecting an area. This type of fence is characterised by its minimalist and clean aesthetics, which can be 
adapted to a variety of environments. The panels are made of S235JR pre-galvanised iron sheets, without 
some of the slats or decorations found in other application styles. These panels create a clean, modern 
appearance, ideal for those seeking a minimalist solution. 

Un sistema de puertas y vallas con paneles de hierro liso es una opción elegante y moderna para delimitar y 
proteger una zona. Este tipo de valla se caracteriza por su estética minimalista y limpia, que puede adaptarse 
a una gran variedad de entornos. Los paneles están fabricados con chapas de hierro pregalvanizado S235JR, 
sin algunos de los listones o adornos que se encuentran en otros estilos de aplicación. Estos paneles crean un 
aspecto limpio y moderno, ideal para quienes buscan una solución minimalista.

A gate and fence system with folded sheet metal panels installed within a frame is a practical and versatile 
solution for delimiting and protecting an area. This type of system is known for its durability, ease of 
installation and clean appearance. The basis of this system is a robust frame, often made of S235JR 
pre-galvanised iron, which serves as a support for the sheet metal panels.
The folded sheet metal provides a smooth surface that can be customised with various patterns to suit a 
variety of architectural contexts. 

Un sistema de puertas y vallas con paneles de chapa plegada instalados dentro de un marco es una solución 
práctica y versátil para delimitar y proteger una zona. Este tipo de sistema es conocido por su durabilidad, 
facilidad de instalación y aspecto limpio. La base de este sistema es un marco robusto, a menudo de hierro 
pregalvanizado S235JR, que sirve de soporte para los paneles de chapa.
La chapa plegada proporciona una superficie lisa que puede personalizarse con distintos patrones para 
adaptarse a diversos contextos arquitectónicos. 

2 SYSTEMS FOR EVERY NEED - 2 SISTEMAS PARA CADA NECESIDAD

All the modular railings can be painted.
Do you want to customize your Privacy system? 
Choose the model you want and the RAL colour you prefer.

Todas las barandillas modulares se pueden pintar.
¿Desea personalizar su sistema de privacidad? 
Elija el modelo que desee y el color RAL que prefiera.

The standard RAL coluors are:
RAL 9005 BLACK, RAL 7021 GRAY, RAL 9010 
WHITE and CORTEN EFFECT
Other RAL colors require a minimum order 
quantity that has to be agreed.

Los colores RAL estándar son:
RAL 9005 NEGRO, RAL 7021 GRIS, RAL 9010 
BLANCO y CORTEN EFFECT
Otros colores RAL requieren una cantidad 
mínima de pedido que debe acordarse.

Copyright © 2024 Ind.i.a. spa. (Gonzato Group)
All rights reserved. Trademark, design or patent 
application pending/registration or patent granted in one or more countries.
For additional information, please contact us at: info@gonzato.com

Tutti i diritti riservati. Domanda di marchio, design o brevetto 
depositata/registrazione o brevetto rilasciato in uno o più paesi.
Per ulteriori informazioni, non esitare a contattarci a: info@gonzato.com
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Type
Tipo

Section
Sección

Height H
Alto

Length L
Largo

RAW
EN BRUTO

PRE-GALVANIZED IRON
HIERRO 

PREGALVANIZADO
S235JR

IRON PAINTED
HIERRO PINTADO

GALVANIZED IRON 
PAINTED 

HIERRO GALVANIZADO 
PINTADO

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPBO1 KPBO1/Z KPBO1/V... KPBO1/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBO2 KPBO2/Z KPBO2/V... KPBO2/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPBO3 KPBO3/Z KPBO3/V... KPBO3/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBO4 KPBO4/Z KPBO4/V... KPBO4/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPBO5 KPBO5/Z KPBO5/V... KPBO5/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBO6 KPBO6/Z KPBO6/V... KPBO6/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPBO7 KPBO7/Z KPBO7/V... KPBO7/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBO8 KPBO8/Z KPBO8/V... KPBO8/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPBO9 KPBO9/Z KPBO9/V... KPBO9/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBO10 KPBO10/Z KPBO10/V... KPBO10/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPBO11 KPBO11/Z KPBO11/V... KPBO11/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBO12 KPBO12/Z KPBO12/V... KPBO12/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPBO13 KPBO13/Z KPBO13/V... KPBO13/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBO14 KPBO14/Z KPBO14/V... KPBO14/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPBO15 KPBO15/Z KPBO15/V... KPBO15/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBO16 KPBO16/Z KPBO16/V... KPBO16/ZV...

PRIVACY BOX 
ORIONE

L

The codes in the table represent kit consisting of: 1 newel post and 1 panel. - Los códigos de la tabla representan kits compuestos por: 1 montante y 1 panel.

H
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L

H
PRIVACY BOX

CASSIOPEA

Type
Tipo

Section
Sección

Height H
Alto

Length L
Largo

RAW
EN BRUTO

PRE-GALVANIZED IRON
HIERRO 

PREGALVANIZADO
S235JR

IRON PAINTED
HIERRO PINTADO

GALVANIZED IRON 
PAINTED 

HIERRO GALVANIZADO 
PINTADO

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPBC1 KPBC1/Z KPBC1/V... KPBC1/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBC2 KPBC2/Z KPBC2/V... KPBC2/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPBC3 KPBC3/Z KPBC3/V... KPBC3/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBC4 KPBC4/Z KPBC4/V... KPBC4/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPBC5 KPBC5/Z KPBC5/V... KPBC5/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBC6 KPBC6/Z KPBC6/V... KPBC6/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPBC7 KPBC7/Z KPBC7/V... KPBC7/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBC8 KPBC8/Z KPBC8/V... KPBC8/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPBC9 KPBC9/Z KPBC9/V... KPBC9/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBC10 KPBC10/Z KPBC10/V... KPBC10/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPBC11 KPBC11/Z KPBC11/V... KPBC11/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBC12 KPBC12/Z KPBC12/V... KPBC12/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPBC13 KPBC13/Z KPBC13/V... KPBC13/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBC14 KPBC14/Z KPBC14/V... KPBC14/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPBC15 KPBC15/Z KPBC15/V... KPBC15/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBC16 KPBC16/Z KPBC16/V... KPBC16/ZV...

The codes in the table represent kit consisting of: 1 newel post and 1 panel. - Los códigos de la tabla representan kits compuestos por: 1 montante y 1 panel.
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L

H
PRIVACY BOX 
ANDROMEDA

Type
Tipo

Section
Sección

Height H
Alto

Length L
Largo

RAW
EN BRUTO

PRE-GALVANIZED IRON
HIERRO 

PREGALVANIZADO
S235JR

IRON PAINTED
HIERRO PINTADO

GALVANIZED IRON 
PAINTED 

HIERRO GALVANIZADO 
PINTADO

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPBA1 KPBA1/Z KPBA1/V... KPBA1/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBA2 KPBA2/Z KPBA2/V... KPBA2/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPBA3 KPBA3/Z KPBA3/V103 KPBA3/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBA4 KPBA4/Z KPBA4/V... KPBA4/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPBA5 KPBA5/Z KPBA5/V... KPBA5/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBA6 KPBA6/Z KPBA6/V... KPBA6/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPBA7 KPBA7/Z KPBA7/V... KPBA7/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBA8 KPBA8/Z KPBA8/V... KPBA8/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPBA9 KPBA9/Z KPBA9/V... KPBA9/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBA10 KPBA10/Z KPBA10/V... KPBA10/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPBA11 KPBA11/Z KPBA11/V... KPBA11/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBA12 KPBA12/Z KPBA12/V... KPBA12/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPBA13 KPBA13/Z KPBA13/V... KPBA13/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBA14 KPBA14/Z KPBA14/V... KPBA14/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPBA15 KPBA15/Z KPBA15/V... KPBA15/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBA16 KPBA16/Z KPBA16/V... KPBA16/ZV...

The codes in the table represent kit consisting of: 1 newel post and 1 panel. - Los códigos de la tabla representan kits compuestos por: 1 montante y 1 panel.
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L

H
PRIVACY BOX 
ERIDANO

Type
Tipo

Section
Sección

Height H
Alto

Length L
Largo

RAW
EN BRUTO

PRE-GALVANIZED IRON
HIERRO 

PREGALVANIZADO
S235JR

IRON PAINTED
HIERRO PINTADO

GALVANIZED IRON 
PAINTED 

HIERRO GALVANIZADO 
PINTADO

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPBE1 KPBE1/Z KPBE1/V... KPBE1/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBE2 KPBE2/Z KPBE2/V... KPBE2/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPBE3 KPBE3/Z KPBE3/V... KPBE3/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBE4 KPBE4/Z KPBE4/V... KPBE4/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPBE5 KPBE5/Z KPBE5/V... KPBE5/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBE6 KPBE6/Z KPBE6/V... KPBE6/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPBE7 KPBE7/Z KPBE7/V... KPBE7/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBE8 KPBE8/Z KPBE8/V... KPBE8/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPBE9 KPBE9/Z KPBE9/V... KPBE9/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBE10 KPBE10/Z KPBE10/V... KPBE10/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPBE11 KPBE11/Z KPBE11/V... KPBE11/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBE12 KPBE12/Z KPBE12/V... KPBE12/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPBE13 KPBE13/Z KPBE13/V... KPBE13/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBE14 KPBE14/Z KPBE14/V... KPBE14/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPBE15 KPBE15/Z KPBE15/V... KPBE15/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBE16 KPBE16/Z KPBE16/V... KPBE16/ZV...

The codes in the table represent kit consisting of: 1 newel post and 1 panel. - Los códigos de la tabla representan kits compuestos por: 1 montante y 1 panel.
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Type
Tipo

Section
Sección

Height H
Alto

Length L
Largo MOD. B MOD. C MOD. D MOD. E MOD. G MOD. H

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPBI1/B KPBI1/C KPBI1/D KPBI1/E - -

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

- - - - KPBI2/G KPBI2/H

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPBI3/B KPBI3/C KPBI3/D KPBI3/E - -

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

- - - - KPBI4/G KPBI4/H

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPBI5/B KPBI5/C KPBI5/D KPBI5/E - -

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

- - - - KPBI6/G KPBI6/H

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPBI7/B KPBI7/C KPBI7/D KPBI7/E - -

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

- - - - KPBI8/G KPBI8/H

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPBI9/B KPBI9/C KPBI9/D KPBI9/E - -

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

- - - - KPBI10/G KPBI10/H

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPBI11/B KPBI11/C KPBI11/D KPBI11/E - -

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

- - - - KPBI12/G KPBI12/H

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPBI13/B KPBI13/C KPBI13/D KPBI13/E - -

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

- - - - KPBI14/G KPBI14/H

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPBI15/B KPBI15/C KPBI15/D KPBI15/E - -

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

- - - - KPBI16/G KPBI16/H

960

95
0

960

45
0

960

95
0

960

45
0

960

95
0

960

45
0

960

95
0

960

45
0

960

95
0

960

45
0

960

95
0

960

45
0

L

H

PRIVACY BOX 
IDRA

The codes in the table represent kit consisting of: 
1 newel post and 1 panel. 
Los códigos de la tabla representan kits 
compuestos por: 1 montante y 1 panel.

Example - Ejemplo

Example of creating a code for quote/order request - Ejemplo de creación de un código para solicitud de presupuesto/pedido
Example - Ejemplo

RAL 7021

Choose model number
Elija el número de modelo

Choose model number
Elija el código RAL

KPBI1/B KPBI1/B/V7021/V7021+ =
The standard RAL colours are: RAL 9005 BLACK, RAL 7021 GRAY, RAL 9010 WHITE and CORTEN EFFECT
Other RAL colours require a minimum order quantity that has to be agreed

Los colores RAL estándar son: RAL 9005 NEGRO, RAL 7021 GRIS, RAL 9010 BLANCO y CORTEN EFFECT
Otros colores RAL requieren una cantidad mínima de pedido que debe acordarse.
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L

H

Type
Tipo

Section
Sección

Height H
Alto

Length L
Largo

RAW
EN BRUTO

PRE-GALVANIZED IRON
HIERRO 

PREGALVANIZADO
S235JR

IRON PAINTED
HIERRO PINTADO

GALVANIZED IRON 
PAINTED 

HIERRO GALVANIZADO 
PINTADO

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

500 mm
19 11/16” KPBS1 KPBS1/Z KPBS1/V... KPBS1/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

500 mm
19 11/16” KPBS2 KPBS2/Z KPBS2/V... KPBS2/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPBS3 KPBS3/Z KPBS3/V... KPBS3/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBS4 KPBS4/Z KPBS4/V... KPBS4/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPBS5 KPBS5/Z KPBS5/V... KPBS5/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBS6 KPBS6/Z KPBS6/V... KPBS6/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

500 mm
19 11/16” KPBS7 KPBS7/Z KPBS7/V... KPBS7/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

500 mm
19 11/16” KPBS8 KPBS8/Z KPBS8/V... KPBS8/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPBS9 KPBS9/Z KPBS9/V... KPBS9/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBS10 KPBS10/Z KPBS10/V... KPBS10/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPBS11 KPBS11/Z KPBS11/V... KPBS11/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBS12 KPBS12/Z KPBS12/V... KPBS12/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

500 mm
19 11/16” KPBS13 KPBS13/Z KPBS13/V... KPBS13/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

500 mm
19 11/16” KPBS14 KPBS14/Z KPBS14/V... KPBS14/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPBS15 KPBS15/Z KPBS15/V... KPBS15/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBS16 KPBS16/Z KPBS16/V... KPBS16/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPBS17 KPBS17/Z KPBS17/V... KPBS17/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBS18 KPBS18/Z KPBS18/V... KPBS18/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

500 mm
19 11/16” KPBS19 KPBS19/Z KPBS19/V... KPBS19/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

500 mm
19 11/16” KPBS20 KPBS20/Z KPBS20/V... KPBS20/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPBS21 KPBS21/Z KPBS21/V... KPBS21/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPBS22 KPBS22/Z KPBS22/V... KPBS22/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPBS23 KPBS23/Z KPBS23/V... KPBS23/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPBS24 KPBS24/Z KPBS24/V... KPBS24/ZV...

PRIVACY BOX 
SAGITTARIUS

The codes in the table represent kit consisting of: 1 newel post and 1 panel. - Los códigos de la tabla representan kits compuestos por: 1 montante y 1 panel.



9REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

To complete the project in exactly the size 
required, 
use the Sagittarius panel for all models by 
cutting it to the desired size. To connect it to 
the closing post, it will be necessary to use the 
KSTFS4030 connecting brackets.

Para completar el proyecto exactamente a la 
medida requerida, utilice el panel Sagittarius 
para todos los modelos cortándolo a la 
medida deseada. Para conectarlo al poste de 
cierre deben utilizarse los soportes de unión 
KSTFS4030.

PRIVACY BOX

Installation instruction - Instrucciones de montaje

IRON
ZINC

KSTFS4030

4
030

Square 90° newel post 
to be ordered separately
Montante cuadrado 90 
pedir por separado

180° newel post included in kit
Montante de 180° incluido en el kit

Cut the Sagittarius panel 
to finish to size
Cortar el panel Sagitario 
a medida

Panel of your choice included
Panel de su elección incluido en el kit

H H

IRON
ZINC

Section
Sección

Height H
Alto

I0PQ401090 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

I0PQ400590 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

I0P50X61090 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

I0P50X60590 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

I0LQ401290 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

I0LQ400790 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

I0LP50X61290 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

I0LP50X60790 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

IRON
ZINC

Section
Sección

Height H
Alto

I0PQ4010 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

I0PQ4005 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

I0P50X610 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

I0P50X605 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

I0LQ4012 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

I0LQ4007 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

I0L50X612 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

I0L50X607 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

HH

The extra newel post is identical to the one in the kit 
upright-panel kit, but it is necessary to purchase an extra 
one to complete a project.

El montante adicional es idéntico al del kit 
kit de montante-panel, pero es necesario comprar uno 
adicional para completar un proyecto.

The panels have standard dimensions.
To maintain the length of 39 3/8”
of the kit, 8 spacers of 21/32” are 
supplied together with the blade post.

Los paneles tienen dimensiones 
estándar. Para mantener la anchura
de 1000 mm del kit, con la
hoja se suministran junto con 
8 espesores de 17 mm.

Newel post 180°
Poste 180°

Newel post 90°
Poste 90°

Start or end newel post
Inicio o fin en posición vertical
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L

H
PRIVACY PLATE 
ORIONE

Type
Tipo

Section
Sección

Height H
Alto

Length L
Largo

RAW
EN BRUTO

PRE-GALVANIZED IRON
HIERRO 

PREGALVANIZADO
S235JR

IRON PAINTED
HIERRO PINTADO

GALVANIZED IRON 
PAINTED 

HIERRO GALVANIZADO 
PINTADO

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPPO1 KPPO1/Z KPPO1/V... KPPO1/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPO2 KPPO2/Z KPPO2/V... KPPO2/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPPO3 KPPO3/Z KPPO3/V... KPPO3/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPO4 KPPO4/Z KPPO4/V... KPPO4/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPPO5 KPPO5/Z KPPO5/V... KPPO5/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPO6 KPPO6/Z KPPO6/V... KPPO6/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPPO7 KPPO7/Z KPPO7/V... KPPO7/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPO8 KPPO8/Z KPPO8/V... KPPO8/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPPO9 KPPO9/Z KPPO9/V... KPPO9/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPO10 KPPO10/Z KPPO10/V... KPPO10/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPPO11 KPPO11/Z KPPO11/V... KPPO11/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPO12 KPPO12/Z KPPO12/V... KPPO12/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPPO13 KPPO13/Z KPPO13/V... KPPO13/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPO14 KPPO14/Z KPPO14/V... KPPO14/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPPO15 KPPO15/Z KPPO15/V... KPPO15/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPO16 KPPO16/Z KPPO16/V... KPPO16/ZV...

180°

180°

180°

180°

The codes in the table represent kit consisting of: 1 newel post and 1 panel. - Los códigos de la tabla representan kits compuestos por: 1 montante y 1 panel.
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PRIVACY PLATE 
CASSIOPEA

L

H

Type
Tipo

Section
Sección

Height H
Alto

Length L
Largo

RAW
EN BRUTO

PRE-GALVANIZED IRON
HIERRO 

PREGALVANIZADO
S235JR

IRON PAINTED
HIERRO PINTADO

GALVANIZED IRON 
PAINTED 

HIERRO GALVANIZADO 
PINTADO

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPPC1 KPPC1/Z KPPC1/V... KPPC1/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPC2 KPPC2/Z KPPC2/V... KPPC2/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPPC3 KPPC3/Z KPPC3/V... KPPC3/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPC4 KPPC4/Z KPPC4/V... KPPC4/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPPC5 KPPC5/Z KPPC5/V... KPPC5/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPC6 KPPC6/Z KPPC6/V... KPPC6/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPPC7 KPPC7/Z KPPC7/V... KPPC7/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPC8 KPPC8/Z KPPC8/V... KPPC8/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPPC9 KPPC9/Z KPPC9/V... KPPC9/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPC10 KPPC10/Z KPPC10/V... KPPC10/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPPC11 KPPC11/Z KPPC11/V... KPPC11/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPC12 KPPC12/Z KPPC12/V... KPPC12/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPPC13 KPPC13/Z KPPC13/V... KPPC13/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPC14 KPPC14/Z KPPC14/V... KPPC14/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPPC15 KPPC15/Z KPPC15/V... KPPC15/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPC16 KPPC16/Z KPPC16/V... KPPC16/ZV...
180°

180°

180°

180°

The codes in the table represent kit consisting of: 1 newel post and 1 panel. - Los códigos de la tabla representan kits compuestos por: 1 montante y 1 panel.
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L

H
PRIVACY PLATE 
ANDROMEDA

Type
Tipo

Section
Sección

Height H
Alto

Length L
Largo

RAW
EN BRUTO

PRE-GALVANIZED IRON
HIERRO 

PREGALVANIZADO
S235JR

IRON PAINTED
HIERRO PINTADO

GALVANIZED IRON 
PAINTED 

HIERRO GALVANIZADO 
PINTADO

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPPA1 KPPA1/Z KPPA1/V... KPPA1/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPA2 KPPA2/Z KPPA2/V... KPPA2/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPPA3 KPPA3/Z KPPA3/V... KPPA3/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPA4 KPPA4/Z KPPA4/V... KPPA4/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPPA5 KPPA5/Z KPPA5/V... KPPA5/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPA6 KPPA6/Z KPPA6/V... KPPA6/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPPA7 KPPA7/Z KPPA7/V... KPPA7/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPA8 KPPA8/Z KPPA8/V... KPPA8/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPPA9 KPPA9/Z KPPA9/V... KPPA9/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPA10 KPPA10/Z KPPA10/V... KPPA10/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPPA11 KPPA11/Z KPPA11/V... KPPA11/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPA12 KPPA12/Z KPPA12/V... KPPA12/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPPA13 KPPA13/Z KPPA13/V... KPPA13/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPA14 KPPA14/Z KPPA14/V... KPPA14/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPPA15 KPPA15/Z KPPA15/V... KPPA15/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPA16 KPPA16/Z KPPA16/V... KPPA16/ZV...

180°

180°

180°

180°

The codes in the table represent kit consisting of: 1 newel post and 1 panel. - Los códigos de la tabla representan kits compuestos por: 1 montante y 1 panel.
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PRIVACY PLATE 
ERIDANO

L

H

Type
Tipo

Section
Sección

Height H
Alto

Length L
Largo

RAW
EN BRUTO

PRE-GALVANIZED IRON
HIERRO 

PREGALVANIZADO
S235JR

IRON PAINTED
HIERRO PINTADO

GALVANIZED IRON 
PAINTED 

HIERRO GALVANIZADO 
PINTADO

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPPE1 KPPE1/Z KPPE1/V... KPPE1/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPE2 KPPE2/Z KPPE2/V... KPPE2/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPPE3 KPPE3/Z KPPE3/V... KPPE3/ZV...

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPE4 KPPE4/Z KPPE4/V... KPPE4/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPPE5 KPPE5/Z KPPE5/V... KPPE5/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPE6 KPPE6/Z KPPE6/V... KPPE6/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPPE7 KPPE7/Z KPPE7/V... KPPE7/ZV...

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPE8 KPPE8/Z KPPE8/V... KPPE8/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPPE9 KPPE9/Z KPPE9/V... KPPE9/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPE10 KPPE10/Z KPPE10/V... KPPE10/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPPE11 KPPE11/Z KPPE11/V... KPPE11/ZV...

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPE12 KPPE12/Z KPPE12/V... KPPE12/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPPE13 KPPE13/Z KPPE13/V... KPPE13/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPE14 KPPE14/Z KPPE14/V... KPPE14/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPPE15 KPPE15/Z KPPE15/V... KPPE15/ZV...

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPE16 KPPE16/Z KPPE16/V... KPPE16/ZV...

180°

180°

180°

180°

The codes in the table represent kit consisting of: 1 newel post and 1 panel. - Los códigos de la tabla representan kits compuestos por: 1 montante y 1 panel.
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Type
Tipo

Section
Sección

Height H
Alto

Length L
Largo MOD. B MOD. C MOD. D MOD. E MOD. G MOD. H

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPPI1/B KPPI1/C KPPI1/D KPPI1/E - -

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

- - - - KPPI2/G KPPI2/H

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPPI3/B KPPI3/C KPPI3/D KPPI3/E - -

Floor
Suelo

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

- - - - KPPI4/G KPPI4/H

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPPI5/B KPPI5/C KPPI5/D KPPI5/E - -

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

- - - - KPPI6/G KPPI6/H

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPPI7/B KPPI7/C KPPI7/D KPPI7/E - -

Floor
Suelo

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

- - - - KPPI8/G KPPI8/H

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPPI9/B KPPI9/C KPPI9/D KPPI9/E - -

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

- - - - KPPI10/G KPPI10/H

Side
Lateral

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPPI11/B KPPI11/C KPPI11/D KPPI11/E - -

- 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

- - - - KPPI12/G KPPI12/H

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPPI13/B KPPI13/C KPPI13/D KPPI13/E - -

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

- - - - KPPI14/G KPPI14/H

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPPI15/B KPPI15/C KPPI15/D KPPI15/E - -

Side
Lateral

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

- - - - KPPI16/G KPPI16/H

PRIVACY PLATE 
IDRA

960

95
0

960

45
0

960

95
0

960

45
0

960

95
0

960

45
0

960

95
0

960

45
0

960

95
0

960

45
0

960

95
0

960

45
0

L
H

The codes in the table represent kit consisting of: 
1 newel post and 1 panel. 
I codici in tabella rappresentano kit composti da: 
1 montante e 1 pannello.

180°

180°

180°

180°

Example - Ejemplo

Example of creating a code for quote/order request - Ejemplo de creación de un código para solicitud de presupuesto/pedido
Example - Ejemplo

RAL 7021

Choose model number
Elija el número de modelo

Choose model number
Elija el código RAL

KPBI1/B KPBI1/B/V7021/V7021+ =
The standard RAL colours are: RAL 9005 BLACK, RAL 7021 GRAY, RAL 9010 WHITE and CORTEN EFFECT
Other RAL colours require a minimum order quantity that has to be agreed

Los colores RAL estándar son: RAL 9005 NEGRO, RAL 7021 GRIS, RAL 9010 BLANCO y CORTEN EFFECT
Otros colores RAL requieren una cantidad mínima de pedido que debe acordarse.
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Type
Tipo

Section
Sección

Height H
Alto

Length L
Largo

RAW
EN BRUTO

PRE-GALVANIZED IRON
HIERRO 

PREGALVANIZADO
S235JR

IRON PAINTED
HIERRO PINTADO

GALVANIZED IRON 
PAINTED 

HIERRO GALVANIZADO 
PINTADO

Floor
Pavimento

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

500 mm
19 11/16” KPPS1 KPPS1/Z KPPS1/V... KPPS1/ZV...

Floor
Pavimento

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

500 mm
19 11/16” KPPS2 KPPS2/Z KPPS2/V... KPPS2/ZV...

Floor
Pavimento

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPPS3 KPPS3/Z KPPS3/V... KPPS3/ZV...

Floor
Pavimento

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPS4 KPPS4/Z KPPS4/V... KPPS4/ZV...

Floor
Pavimento

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPPS5 KPPS5/Z KPPS5/V... KPPS5/ZV...

Floor
Pavimento

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPS6 KPPS6/Z KPPS6/V... KPPS6/ZV...

Floor
Pavimento

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

500 mm
19 11/16” KPPS7 KPPS7/Z KPPS7/V... KPPS7/ZV...

Floor
Pavimento

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

500 mm
19 11/16” KPPS8 KPPS8/Z KPPS8/V... KPPS8/ZV...

Floor
Pavimento

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1000 mm 
39 3/8”

KPPS9 KPPS9/Z KPPS9/V... KPPS9/ZV...

Floor
Pavimento

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPS10 KPPS10/Z KPPS10/V... KPPS10/ZV...

Floor
Pavimento

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

1500 mm 
59 1/16”

KPPS11 KPPS11/Z KPPS11/V... KPPS11/ZV...

Floor
Pavimento

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPS12 KPPS12/Z KPPS12/V... KPPS12/ZV...

Side
Laterale

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

500 mm
19 11/16” KPPS13 KPPS13/Z KPPS13/V... KPPS13/ZV...

Side
Laterale

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

500 mm
19 11/16” KPPS14 KPPS14/Z KPPS14/V... KPPS14/ZV...

Side
Laterale

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPPS15 KPPS15/Z KPPS15/V... KPPS15/ZV...

Side
Laterale

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPS16 KPPS16/Z KPPS16/V... KPPS16/ZV...

Side
Laterale

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPPS17 KPPS17/Z KPPS17/V... KPPS17/ZV...

Side
Laterale

40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPS18 KPPS18/Z KPPS18/V... KPPS18/ZV...

Side
Laterale

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

500 mm
19 11/16” KPPS19 KPPS19/Z KPPS19/V... KPPS19/ZV...

Side
Laterale

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

500 mm
19 11/16” KPPS20 KPPS20/Z KPPS20/V... KPPS20/ZV...

Side
Laterale

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

KPPS21 KPPS21/Z KPPS21/V... KPPS21/ZV...

Side
Laterale

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

KPPS22 KPPS22/Z KPPS22/V... KPPS22/ZV...

Side
Laterale

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

1500 mm 
59 1/16”

KPPS23 KPPS23/Z KPPS23/V... KPPS23/ZV...

Side
Laterale

50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

1500 mm 
59 1/16”

KPPS24 KPPS24/Z KPPS24/V... KPPS24/ZV...

L

PRIVACY PLATE 
SAGITTARIUS

180°

180°

180°

180°

The codes in the table represent kit consisting of: 1 newel post and 1 panel. - Los códigos de la tabla representan kits compuestos por: 1 montante y 1 panel.



16 REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

Two spacers are included in the start 
and end posts to bring the metal 
sheet aligned with the newel post

En el poste o pilar de inicio y fin se 
incluyen 2 separadores para alinear la 
chapa con el poste

Square 90° newel post 
to be ordered separately
Montante cuadrado 90 
pedir por separado

180° newel post included in kit
Montante de 180° incluido en el kit

Cut the Sagittarius panel 
to finish to size
Cortar el panel Sagitario 
a medida

H H

IRON
ZINC

Section
Sección

Height H
Alto

I0PQ4010FP90 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

I0PQ4005FP90 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

I0P50X612FP90 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

I0P50X607FP90 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

I0LQ4012FP90 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

I0LQ4007FP90 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

I0L50X612FP90 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

I0L50X607FP90 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

HH

IRON
ZINC

Section
Sección

Height H
Alto

I0PQ4010FP 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1000 mm 
39 3/8”

I0PQ4005FP 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

500 mm
19 11/16”

I0P50X610FP 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1000 mm 
39 3/8”

I0P50X605FP 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

500 mm
19 11/16”

I0LQ4012FP 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

1200 mm 
47 1/4”

I0LQ4007FP 40 x 40 mm
1 9/16” x 1 9/16”

700 mm
27 9/16”

I0L50X612FP 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

1200 mm 
47 1/4”

I0L50X607FP 50 x 6 mm
1 31/32”x 1/4”

700 mm
27 9/16”

PRIVACY PLATE

Installation instruction - Istruzioni di montaggio

Start or end newel post
Inicio o fin en posición vertical

Panel of your choice included
Panel de su elección incluido 
en el kit

The start or end newel post is necessary to 
complete a project

El poste o pilar de inicio o fin es necesario para 
completar un proyecto

Newel post 90°
Poste 90°

To complete the project in exactly the size 
required, 
use the Sagittarius panel for all models by 
cutting it to the desired size. To connect it to 
the closing post, it will be necessary to use the 
KSTFS4030 connecting brackets.

Para completar el proyecto exactamente a la 
medida requerida, utilice el panel Sagittarius 
para todos los modelos cortándolo a la 
medida deseada. Para conectarlo al poste de 
cierre deben utilizarse los soportes de unión 
KSTFS4030.

IRON
ZINC

KSTFS4030

4
030
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ACCESSORIES - ACCESSORI

SPRAY ZINC AND LIQUID ZINC 
ZINC SPRAY Y ZINC LÍQUIDO
Spray and liquid zinc kit necessary in case of cutting or 
finishing of the material. 
Kit de zinc en spray o líquido necesario en caso de 
corte o acabado del material.

PAINTING KIT
KIT DE PINTURA

Arteferro supplies paints and patinas for finishing your wrought 
ironwork, both indoors and outdoors.  
Arteferro pone a disposición pinturas y pátinas para terminar de la 
mejor manera sus creaciones en hierro forjado, tanto en interiores 
como en exteriores

185/9 185/9/B

SCREW KIT - KIT-VITI
Includes pack of 100 screws of M10 O DIN603 galvanised iron with lock nut
Incluye un paquete de 100 tornillos M10 tipo DIN603 en hierro galvanizado con tuercas antirrobo

To fix the panel to the 
newel post sleeve
Para fijar el panel al 
casquillo del montanteKPFSM801 

M8 x 16 mm
Kit 100 pc./pz.

KPFSM802 
M8 x x 25 mm
Kit 100 pc./pz.

0,5 lt

SYSTEMS FOR THE CONCRETE FIXING OF NEWEL POSTS 
SISTEMAS DE FIJACIÓN PARA MONTANTES DE CEMENTO
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I038810100/K
GALVANIZED STEEL
ACERO GALVANIZADO

100 pc/pz.  10 mm 110 mm 100 mm 30-10 mm T40 

I0370/K
GALVANIZED STEEL
ACERO GALVANIZADO

100 pc/pz.  8 mm 100 mm 90 mm 40 mm SW13/TX40

do

h2
l

do

h2

l

Ideal for fixing on concrete
ideales para fijaciones en concreto

PKV9005 PKV7021 PKV9010 PKVCORTEN

RAL 9005
BLACK - NEGRO

RAL 7021
GREY - GRIS

RAL 9010
WHITE - BLANCO

PAINT EFFECT 
CORTEN 

EFECTO DE PINTURA 
CORTEN
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Arteferro is a brand of Gonzato Group
Via Vicenza, 6/14 (SP46) - 36034 Malo (Vicenza) Italy / T +39 0445 580 580 - F +39 0445 580 874

info@arteferro.com - arteferro.com

arteferro.com

GONZATO GROUP ITALY
Ind.i.a. spa
Via Vicenza, 6/14 
36034 - Malo
Vicenza - Italia
T. +39 0445 580 580  
F. +39 0445 580 874
info@gonzato.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP USA-HOUSTON 
Indital US Ltd
7947 Mesa Drive
77028 - Houston
Texas • U.S.A.
T. +1 713 694 6065 
F. +1 713 694 2055
forgings@indital.com
www.gonzato.com 

GONZATO GROUP USA-MIAMI
Arteferro Miami LLC
2955 NW 75th Street
33147 - Miami
Florida • U.S.A.
T. +1 305 836 9232  
F.  +1 305 836 4113
info@arteferromiami.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP USA-LOS ANGELES
Gonzato Group CA, INC.
3483 Chicago Avenue
Riverside, CA 92507
California • USA
T. +1 951 465 7225
info@gonzatogroup.us 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP FRANCE
Ind.i.a. France Sarl
P.A.E. la Baume, 7 Rue de l’Artisanat
34290 - Servian
Servian • France
T. +33 (0) 4 67 39 42 81 
F. +33 (0) 4 67 39 20 90
info.france@gonzato.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP CROATIA
Arteferro Gorican d.o.o.
Gospodarska ulica 1° 
40324 Goričan – Međimurje
T. +385 (0) 40 602 222  
F. +385 (0) 40 602 230
info@arteferro-dohomont.hr 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP SPAIN
Ind.i.a. España, SL
C/ Abedul, 43 – Polig. Ind. El Guijar 
28500 - Arganda del Rey 
Madrid • España 
T. +34 918 700 819 
F. +34 918 700 820 
info@arteferro.es 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP RUSSIA
OOO “АРТЕФЕРРО-РУССИА”
603124, Россия, Нижний Новгород, 
Вторчермета 1Г
Тел. +7-831-2621999
info@arteferrorussia.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP MEXICO 
Arteferro Monterrey SA de CV
Privada la Puerta 2879 B-4
66350 -  Col. Parque Industrial 
La Puerta Santa Catarina 
Nuevo Leon • México
T. +52 1 81 1295 5094/95  
F. +52 1 81 1295 5097
info@arteferromexico.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP ARGENTINA
Arteferro Argentina SA
Suárez 760,
1162 Buenos Aires • Argentina
T. +54 11 4301 2637  
F. +54 11 4301 2637
info@arteferroargentina.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP CHILE
Arteferro Chile SA
Calle Los Arrayanes, 250, bodega 4
9340000 -Santiago
Colina • Chile
T. +56 2 738 7419 
F. +56 2 738 7419
arteferro@arteferrochile.cl 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP CHINA
Gonzato (Qingdao) Decoration Co., Ltd
Office 108/109
No. 10 South Building 
No. 130 Tianlin Road
Xuhui District, Shanghai
T. +86 13708959259
www.gonzato.com

GONZATO GROUP BRAZIL
Ind.i.a. Brasil LTDA
Rua Padre Feijó, 480
95190-000 - São Marcos
Rio Grande do Sul • Brasil
T. +55 54 3291 1416 
F. +55 54 3291 1416
Branch
Av. Almirante Cochrane, 194 – Sala 32
11040-200 – Santos - Sao Paulo • Brasil
T. +55 13 21389091
vendas@arteferrobrasil.com.br 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP ROMANIA
S.C. Arteferro Braila S.A.
Chiscani, Vizirului Street, Km 10
Braila • Romania
T.+ 40 004 0239 652 854
arteferrocont@gmail.com
www.gonzato.com

HEADQUARTER


